

हिन्दुस्तान

तरक्की को चाहिए नया नजरिया

गैलोनी के नियमन का आधार नहीं प्रोविजनल प्रमाणपत्र

पेज 06

टिकट के बाद भी बोर्डिंग पास न

वार, 24 जनवरी 2016, नई दिल्ली, पांच प्रवेश, 18 संस्करण

www.livehindustan.com

ईडब्ल्यूएस आवेदन के लिए हेल्प डेस्क



**नर्सरी
दाखिला**

नई दिल्ली | कक्षागत संवाददाता

नर्सरी दाखिले के मद्देनजर कई स्कूलों ने ईडब्ल्यूएस वर्ग की मदद के लिए हेल्प डेस्क लगाए हैं। यहाँ नर्सरी ऑफलाइन आवेदन किया जा रहा है, बल्कि अभिभावकों को ऑनलाइन आवेदन की प्रक्रिया भी बताई जा रही है। वहीं, दिल्ली हेरोपिको विरुध्दविद्यालय (डीटीवू) के प्रायः सभी अभिभावकों को ऑनलाइन वर्ग भरने में मदद कर रहे हैं।
दिल्ली एजुकेशन ट्रस्ट और शिक्षा का अधिकार कानून के अधीन आने

डीटीवू के छात्र अभिभावकों की मदद कर रहे

डीटीवू के इंजीनियरिंग छात्र अभिभावकों को ऑनलाइन आवेदन करने में मदद कर रहे हैं। विश्वविद्यालय की एनएसएस टीम के करीब 25 छात्रों की टीम यह काम कर रही है। तीसरे वर्ष के छात्र जयंत ने बताया कि अभिभावक कैम्पस में आते हैं। हम उनके दस्तावेजों की जांच कर ऑनलाइन आवेदन करते हैं। अब तक 200 से ज्यादा अभिभावकों के बच्चों का रजिस्ट्रेशन किया जा चुका है। छात्र ने बताया कि शनिवार और रविवार के दिन रजिस्ट्रेशन किया जाता है। छात्रों का कहना है कि कम दिन बचे होने की वजह से वे आसपास के घर जाकर भी आवेदन कराएंगे।



हेल्प डेस्क पर दाखिले की जानकारी लेते अभिभावक। (कमल शर्मा)

काले 250 स्कूलों ने अपने स्तर पर हेल्प डेस्क की व्यवस्था की है। इनमें पीतम्पुरा मिश्र एमएम पब्लिक स्कूल, वैद्य इंटरनेशनल स्कूल, सिंग एनैल्स मॉडल नैवे स्कूल शामिल हैं। स्कूल संघ ने बताया कि स्कूलों ने सुबह 10 बजे से

दोपहर 3 बजे तक हेल्प डेस्क लगाए हैं। अभिभावकों को चाहिए कि वे स्कूल से संपर्क करें और उनकी वेबसाइट से भी जानकारी हासिल करें।
वहीं, एमएम पब्लिक स्कूल की प्रिंसिपल रुपा पाठक ने बताया कि हमारे यहाँ ईडब्ल्यूएस वर्ग का ऑफलाइन आवेदन नहीं हो रहा है, लेकिन ऐसे अभिभावकों को ऑनलाइन आवेदन की प्रक्रिया के बारे में विस्तार से बताया जा रहा है। बता दें कि सरकार ने इस श्रेणी के अभिभावकों को राहत दी है। अब

15 फरवरी को प्रतीक्षा सूची मेरिट के साथ

15 फरवरी को फरती मेरिट सूची जारी होगी। अहम बात यह है कि इस बार मेरिट सूची के साथ प्रतीक्षा सूची भी जारी होगी। स्कूल अलग-अलग दिन मेरिट जारी नहीं करेंगे। मेरिट निर्देशालय को भी पंजीनी होगी। सामान्य वर्ग की सूची स्कूल जारी करेंगे।

डिस्ट्रिक्ट गैप की मेरिट सूची वेबसाइट पर

ईडब्ल्यूएस और डिस्ट्रिक्ट गैप की मेरिट सूची शिक्षा निदेशालय की वेबसाइट www.edudel.nic.in पर जारी की जाएगी। लॉटरी ऑनलाइन होगी।

आवेदन की अंतिम तारीख 5 फरवरी को कर दी गई है।
सामान्य वर्ग की आवेदन प्रक्रिया समाप्त हो चुकी है। किस स्कूल में हेल्प डेस्क है, किस में नहीं? इसकी जानकारी स्कूलों की वेबसाइट पर जारी जा रही है।